
 
 

Listopadové vydání 

Moderní obce 
už mají všichni čtenáři  
k dispozici! 
 

Z obsahu vybíráme: 
■ Příloha: Financování komu-

nálních projektů 
■ Téma: Personalistika a vzdělávání 
■ Kauza na téma Úpadek obcí 
■ Ubije nás absurdní byrokracie? 
■ Bezpečné lokality nedocílíme jen zavedením 
kamer 
■ Poskytování informací o obecní právnické osobě 
■ Změny v exekučním řádu směrem k obcím 
 

Ukázkové číslo časopisu ZDARMA  
si objednejte na tel. 800 11 00 22 nebo na  

http://predplatne.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=MO&pref=1. 
 

Předplatné si objednejte na  
http://predplatne.economia.ihned.cz. 

 

Předplatitelé mají přístup do archivu časopisu 
ZDARMA na http://predplatitel.ihned.cz.  

(Pokračování na stránce 2) 
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Co spojuje a dělí obce a distributory zemního plynu 

 

Odborný měsíčník Moderní obec pořádá pod 
záštitou předsedkyně Energetického regulačního 
úřadu Aleny Vitáskové konferenci Zemní plyn 
– Zájmy distributorů a zájmy obcí.  

Konference se koná v úterý 20. listopadu 
2012 od 10 hodin v hotelu Amarilis (Praha 1, 
Štěpánská 18).  

Akce je určena zejména zástupcům obcí, 
měst, ale i firem, jež se zabývají výstavbou  
a obnovou plynárenských zařízení či provozu-
jí distribuční soustavy zemního plynu v majetku 
municipalit, a dalším zájemcům o problematiku. 

Program:  
● Pravidla pro odkupy či pronájmy plynárenských zařízení obcí ze strany distribučních společností; 
● Nové podmínky, jež distribuční plynárenské společnosti skupiny RWE chystají pro provozování 
distribučních sítí ve vlastnictví obcí formou nájemních smluv; 
● Reálné možnosti dokončení plynofikace v obcích a městech s podporou státu; 
● Možnosti úspor při nákupech zemního plynu prostřednictvím e-aukce nebo komoditní burzy; 
● Budoucnost dodávek zemního plynu pro ČR z hlediska jejich spolehlivosti i ceny. 

Registrace a info: http://kas.economia.ihned.cz/cz/detail-akce/zemni-plyn-zajmy-distributoru-a-zajmy-obci-990006. 
Partnery konference jsou Svaz měst a obcí ČR, společnost RWE GasNet, s. r. o., a Česká plyná-

renská unie.                                                                                                                                   / r š /  

Petr Parléř se zaměří na obnovu nábřeží 
Hlavním tématem 11. ročníku urbanisticko-

architektonické soutěže o Cenu Petra Parléře 
jsou nábřeží a jiná veřejná prostranství.  

Náměty na revitalizaci těchto veřejných 
prostor mohou města a obce předkládat  
do 6. 12. 2012 prostřednictvím přihlášky, 
která je ke stažení na www.cenapp.cz v rubri-
ce architektonické soutěže.  

Realizace územního plánu  
Studio AXIS pořádá 20. 11. v Praze seminář 

s názvem Územní plán a jeho realizovatelnost 
z ekonomického hlediska. 

Seminář je určen všem, kteří se zabývají 
návrhem územního plánu a jeho posouzením  

(Pokračování na stránce 2) 
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Jméno vítěze v soutěži Starosta roku 2012 se odtajní v listopadu 
Finálovou pětici v soutěži Era Starosta roku 2012 tvoří tři muži a dvě ženy. O titul Starosta roku, 

šek na 250 tisíc korun a tradiční Rychtářeské právo se letos uchází Bohumil Cempírek z obce Pol-
nička (okr. Žďár nad Sázavou), Petr Halada z obce Kamýk nad Vltavou (okr. Příbram), Jana 
Kuthanová z obce Hořiněves (okr. Hradec Králové), Josef Lněníček z obce Nepomyšl (okr. Louny) 
a Vlasta Mokrá z obce Násedlovice (okr. Hodonín). Začátkem listopadu navštívil všechny finalisty 
tým složený ze členů hodnotící komise a Nadace VIA. Výsledky se dozvíme na slavnostním vyhlá-
šení ve druhé polovině listopadu. S profily kandidátů se můžete seznámit na webu:  
http://www.nadacevia.cz/cz/granty-a-podpora/podpora-mistnich-iniciativ/era-starosta-roku-2012.             / z r /  

Nová pravidla pro úhradu neinvestičních nákladů provozu ZŠ 
Prezidentův podpis už má zákon z 24. října 2012, jímž se mění zákon č. 561/2004 Sb. (tzv. škol-

ský zákon). Novela upravuje maturitní zkoušky a s ohledem na přijatý zákon o změně RUD upra-
vuje úhradu neinvestičních nákladů spojených s provozem školy (ruší §178 odst. 6, 7, 8, § 179 
odst. 3 a z části odst. 2b). 

Za období počínající 1. lednem 2013 končí obci povinnost hradit za žáky s místem trvalého po-
bytu na jejím území, kteří plní povinnou školní docházku v ZŠ zřízené jinou obcí nebo svazkem 
obcí, neinvestiční výdaje připadající na tohoto žáka. 

Sdružení místních samospráv ČR na svém webu upřesňuje, že neinvestiční výdaje se nově hradí 
na základě zákona o RUD přímo obci (popř. svazku obcí), která zřizuje danou ZŠ podle počtu žáků 
v této škole (nebo MŠ – v případě posledního ročníku před nástupem do školní docházky).  

Obec nově obdrží částku na hrazení neinvestičních výdajů přímo z důvodu vzdělávání konkrétní-
ho dítěte nebo žáka v jí zřizované škole. Nerozhoduje přitom, zda dítě nebo žák má na území obce 
trvalý pobyt. 

Ilustrační foto: Martin Svozílek 
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z hlediska ekonomie. Součástí výkladu budou 
např. nástroje urbanistické ekonomie, zejména 
způsob vyhodnocení variant a odůvodnění 
výsledného návrhu. Výklad doplní příklady  
z praxe. 

Podrobnosti a on-line přihláška na adrese: 
www.studioaxis.cz. 

Dny zahradní a krajinářské tvorby 2012  
Konference »Zahradní a krajinářská tvorba  

v souladu s přírodou: inspirace, pokora, odpo-
vědnost« se uskuteční 21.–23. 11. v Městském 
domě kultury Elektra v Luhačovicích. 

Zváni jsou krajinářští architekti, realizátoři, 
správci zeleně, pěstitelé, zástupci škol i vý-
zkumných pracovišť.  

Program a podmínky registrace najdete na 
http://www.szkt.cz/kalendar-akci/kalendar-akci.html 

Dobrá praxe v udržitelnosti cestovního ruchu  
Fakulta informatiky a managementu Univer-

zity Hradec Králové hostí 22.–23. 11. třetí 
ročník konference »Dobrá praxe v udržitelnos-
ti cestovního ruchu«. 

Program se zaměří na moderní formy zod-
povědného cestovního ruchu v přírodě, s důra-
zem na ekoturismus a geoturismus rozvíjející 
se především v chráněných územích a národ-
ních geoparcích. Zváni jsou odborníci z oblas-
ti cestovního ruchu a zástupci samospráv  
i pracovníci správ chráněných území. Detaily: 
http://fim.uhk.cz/sustour/?Module=pages&Page=page&IdDir=62&TPage=konference-2012. 

O změnách po novele stavebního zákona  
Výklad změn a dopadů novely stavebního 

zákona tzv. z první ruky, od autorů právního 
předpisu z Ministerstva pro místní rozvoj 
nabízí 26. 11. seminář, který proběhne v Hrad-
ci Králové v Kongresovém centru Aldis. 

Je určen všem účastníkům procesu povolo-
vání a realizace (provádění) stavební činnosti, 
především pracovníkům investičních útvarů, 
inženýrských a projektových kanceláří, autori-
zovaným inženýrům a technikům činným ve 
výstavbě, autorizovaným architektům, pracov-

(Pokračování ze stránky 1) 

 
 

VÝPOČTY DAŇOVÝCH PŘÍJMŮ  
DO ROKU 2015 ZA 1500 KČ 

 

ROZPOČTOVÉ VÝHLEDY ZA 18 900 KČ 
AKTUÁLNĚ PRO SAMOSPRÁVU 

 

ZA CENU OD 290 KČ MĚSÍČNĚ 
Nový portál pro správu financí měst a obcí,  
účinné sledování hospodaření samosprávy,  

daňové predikce až na 5 let,  
komentáře vývoje veřejných financí,  
sledování výdajů s historií a další.  

Systém komplexně nahrazuje rozpočtový výhled. 
www.regionservis.net 

 

REGIONSERVIS s.r.o. 
Nad Koupadly 287/5, 251 01 Říčany u Prahy 

podatelna@regionservis.cz,  
www.regionservis.cz 

Váha tohoto kritéria (existence školy v obci) je v RUD stanovena ve výši 7 %, tzn. podle počtu 
dětí a žáků v obecních MŠ a ZŠ (a v nižších stupních šestiletých a osmiletých gymnázií zřizova-
ných obcemi) se bude určovat podíl na 7 % celkového objemu prostředků zahrnutých do sdílených 
daní obcí pro daný rozpočtový rok. Při tvorbě rozpočtů ÚSC – obcí – je nezbytné zohlednit to, že 
obce pro rok 2013 již nebudou povinny na provoz škol sousedním obcím přispívat. Dále obcím 
nebude poskytován tzv. příspěvek na školství z kapitoly Všeobecná pokladní správa, jenž letos 
činil 1401 Kč na dítě/žáka. Tyto prostředky (asi 1,5 mld.) se přesunuly do prostředků zahrnutých 
do sdílených daní. Jaká bude konkrétní výše tohoto kritéria přepočtená na jednoho žáka, nelze 
předem přesně určit. Podle predikce, která kalkulovala s celkovým objemem RUD 129,5 mld. 
(důvodová zpráva k návrhu novely zákona č. 243/2000 Sb.), by objem prostředků na jednoho žáka 
činil asi 8297 Kč. Tato predikce se s ohledem na ekonomický vývoj jeví jako nereálná. 

Nebude-li schválen tzv. daňový balíček, nebo nedojde-li k ekonomickému oživení, lze odhadovat 
objem prostředků na jednoho žáka ve výši asi 7800 Kč.                                                               / z r /  

Mapy nájemného mají nové aktuální údaje 
Na základě vyhodnocení pilotního projektu 

»mapa nájemného« z prvního kola deregulace, 
rozhodlo Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR), 
že na svém webu doplní údaje za Prahu a další 
města, v nichž končí k 31. 12. 2012 regulované 
nájemné (podle zákona č. 107/2006 Sb). Koneč-
ný termín zveřejnění údajů je 30. 11. 2012.  

V Mapě nájemného lze najít informativní úda-
je o výši obvyklého nájemného podle odhadu 
soudních znalců. Do konce listopadu přibudou 
údaje za 30 obcí. U některých bude poskytnuta 
informace o obvyklém nájemném i za jejich 
části. Jedná se o tzv. cenové oblasti města, tvoře-
né seskupením katastrálních území. Pro každou obec či cenovou oblast bude v mapě nájemného 
zveřejněn odhad soudního znalce o výši obvyklého nájemného pro (v dané oblasti či obci) nejběž-
nější typ nájemního bytu. MMR upozorňuje, že mapy nájemného nemohou být informací o nájem-
ném z konkrétního bytu a nejsou právně závazné. Mapu nájemného najdete na adrese:  
http://www.mmr.cz/Bytova-politika/Prechod-na-smluvni-najemne/Mapy-najemneho.                / t z /  

JESSICA pomůže při regeneraci bytových domů 
Ministerstvo pro místní rozvoj jako řídící orgán Integrovaného operačního programu (IOP) 

schválil Státnímu fondu rozvoje bydlení (SFRB) projekt pilotního ověření finančního nástroje 
JESSICA. SFRB to umožní poskytnout zvýhodněné úvěry na regeneraci bytových domů. Alokova-
ná částka na JESSICu je téměř 600 milionů korun. Peníze bude možné čerpat prostřednictvím fi-
nanční instituce, jejíž výběr provede SFRB počátkem roku 2013. JESSICA podpoří projekty obno-
vy bytových domů ve 41 českých městech, které již realizují Integrované plány rozvoje měst 
(IPRM) zaměřené na zlepšení situace v deprivovaných městských zónách. Nově se mohou zapojit  
i další města s počtem obyvatel nad dvacet tisíc, pokud předloží zpracovaný IPRM.  

Zájemci o zvýhodněný úvěr z řad majitelů bytových domů budou moci žádat o podporu až do 
výše 75 % celkových nákladů projektu. Předpokládáný termín začátku poskytování prvních úvěrů 
je plánován ve třetím kvartálu roku 2013.  

Informace o oblasti intervence Zlepšení prostředí v problémových sídlištích naleznete na odkazu 
http://www.strukturalni-fondy.cz/getdoc/91384fcc-a53d-4321-b835-0017b8833a0c/5-2-Zlepseni-prostredi-v-problemovych-sidlisti-(1). 

/ t z /  

Co předpovídá Ministerstvo financí pro příští rok? 
Podle informací zveřejněných Ministerstvem financí (MF) na konci října prochází česká ekono-

mika od 2. poloviny roku 2011 mělkou recesí, v níž pravděpodobně setrvá po zbytek letoška. Bě-
hem roku 2013 by však mělo docházet k postupnému oživování ekonomické aktivity. 

Pro rok 2012 počítá MF s poklesem HDP o 1,0 %, v roce 2013 by se ekonomický výkon mohl 
zvýšit o 0,7 %. Ekonomiku by měly táhout výrazné přebytky zahraničního obchodu, záporně by  
k růstu měla přispívat konečná spotřeba a v roce 2012 i tvorba hrubého kapitálu. Pro letošek počítá 
MF s růstem spotřebitelských cen asi 3,3 %, v roce 2013 dosáhne průměrná míra inflace 2,1 %. 
Vývoj spotřebitelských cen významně ovlivní změny sazeb DPH. 

Nepříznivá ekonomická situace ovlivní i trh práce. Zaměstnanost, která by letos měla stagnovat, 
by v roce 2013 mohla poklesnout o 0,2 %. Míra nezaměstnanosti mírně poroste – oproti loňským 
6,7 % by letos měla dosáhnout 6,9 %, v roce 2013 pak 7,3 %. Růst objemu mezd a platů by se  
v tomto a příštím roce mohl pohybovat okolo 2 %. 

Poměr deficitu běžného účtu platební bilance k HDP by měl mírně přesáhnout hranici 1 %.  
Hlavní riziko i nadále představuje další vývoj dluhové krize v eurozóně, jejíž vyostření nelze do 

budoucna zcela vyloučit, a tím pádem ani možnost šíření nákazy do ostatních zemí EA/EU. Tato 
predikce vychází z předpokladu zvýšení sazeb DPH na 15 % a 21 % k 1. 1. 2013.                     / z r /  

(Pokračování ze stránky 1) 

Ilustrační foto: Jiří Koťátko 
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níkům zhotovitelských subjektů (stavebních 
firem) a stavebních úřadů. 

Info: Hana Šimánková, tel.: 733 105 655,  
e-mail: info@uzitecneseminare.cz a web 
http://uzitecneseminare.cz/seminare.html.  

Odpovědná kultura i společnost 
Zahájením letošního ročníku mezinárodního 

festivalu současného tance KoresponDance 
2012 bude  konference a panelová diskuse 
z cyklu »Inovace – živé umění – společnost«, 
dne 27. 11. v pražském Divadle Archa.  

Zástupci privátního i veřejného sektoru, 
kulturní sféry i široké veřejnosti budou deba-
tovat nad tématem Kultura a společenská od-
povědnost, společnost a odpovědnost kultury. 

Registrace na akci prostřednictvím e-mailu: 
rezervace@se-s-ta.cz končí 21. 11.   

Analytika odpadů ve Žďáru nad Sázavou 
Na konferenci s názvem Analytika odpadů, 

jež se uskuteční 27.–28. 11. ve Žďáru nad 
Sázavou, zve Zdravotní ústav se sídlem v Ústí 
nad Labem, Výzkumný ústav vodohospodář-
ský T. G. Masaryka a Vodní zdroje Ekomoni-
tor s r.o. Účastníci akce se seznámí s právními 
předpisy pro oblast odpadového hospodářství, 
normami pro charakterizaci odpadů, s přístupy 
k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů 
a zdravotních rizik při nakládání s nebezpeč-
nými odpady atd.  

Více informací získáte na  e-mailové adrese: 
olga.halouskova@ekomonitor.cz, na tel.:  
469 318 423, 469 682 303–305 a na webu 
www.ekomonitor.cz/seminare/2012-11-27#hlavni. 

Inspirujme se efektivitou 
CENIA, česká informační agentura životní-

ho prostředí a Slovenská agentura životného 
prostredia pořádají 27.–28. 11. ve Vzděláva-
cím a informačním centru Floret v Průhoni-
cích společnou INSPIRE konferenci 
»Inspirujme se... efektivitou«. 

Již několik let se akce Inspirujme se.... zabý-
vají implementací Směrnice INSPIRE, identi-
fikací problematických oblastí a jejich řeše-
ním. Letos se zaměří na to, kde a jak bylo 
efektivně využito jednoho nápadu, pro vyřeše-
ní několika problémů. 

Více na www.inspirujmese.cz. 

(Pokračování ze stránky 2) 

Program Sídliště žije vyhlásil novou grantovou výzvu  
Nadace OKD vyhlásila výzvu k předkládání žádostí do programu Sídliště žije pro rok 2013. Do 

programu, který podporuje obnovu nebo tvorbu veřejných prostranství na sídlištích a současně 
oživení aktivit místní komunity, se mohou přihlásit obce, sdružení a spolky obce, příspěvkové 
organizace, očanská sdružení, obecně prospěšné společnosti a církevní organizace. Není nutné 
předkládat už hotový projektový 
záměr, Nadace OKD pomůže vy-
brané dobré nápady dopracovat. 

Výběrové řízení probíhá ve dvou 
kolech. V prvním kole, od 5. 11.  
do 14. 12. 2012, mohou zájemci 
předkládat pouze projektový záměr 
nebo rozpracovanou vizi. Záměry, 
které Nadaci OKD zaujmou, poté 
žadatelům pomohou dopracovat 
odborníci na zapojování veřejnosti 
a úpravu veřejných prostor.  

Ty nejzajímavější záměry mají 
šanci získat nadační grant na reali-
zaci celého projektu. Veškeré infor-
mace o podmínkách grantového 
řízení najdete na stránkách 
www.sidlistezije.cz.                 / s d /  

SMO ČR zařídil obcím kompenzace za nefunkční registr vozidel 
V návaznosti na červencové jednání Svazu měst a obcí ČR s ministrem dopravy Pavlem Dobe-

šem o možné kompenzaci příslušných výdajů obcím v souvislosti s problematickým spuštěním 
centrálního registru vozidel se na konci října rozhodlo, že Ministerstvo dopravy poskytne obcím  
s rozšířenou působností účelovou dotaci ve výši 5000 Kč.  

Dotace na jednotlivá registrační místa se uskuteční formou navýšení původní účelové dotace na 
výpočetní techniku určenou pro koncová pracoviště nového centrálního registru vozidel. Minister-
stvo dopravy bude jednotlivá registrační místa přímo kontaktovat.                                              / t z /  

Co podpoří Státní fond dopravní infrastruktury příští rok? 
V roce 2013 bude Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) přijímat žádosti o příspěvek v těch-

to oblastech: naplňování programů zaměřených na zvýšení bezpečnosti dopravy a jejího zpřístup-
ňování osobám s omezenou schopností pohybu a orientace, výstavbu a údržbu cyklistických stezek 
a průzkumné a projektové práce, studijní a expertní činnosti zaměřené na výstavbu, modernizaci  
a opravy silnic a dálnic, dopravně významných vnitrozemských vodních cest a staveb celostátních 
a regionálních drah.  

Celkově je v návrhu rozpočtu SFDI na příští rok vyhrazeno pro příspěvkové programy 500 mil. 
Kč. Oproti dřívějšku se však zásadně mění časový harmonogram. Předložení žádostí se posouvá na 
termín do 4. ledna 2013. Umožní to prodloužit dobu realizace na celou stavební sezonu. Oproti 
předchozím letům se rovněž omezuje maximální výše příspěvku na 10 mil. Kč.  

Obce navíc mohou nově získat příspěvky i na zklidnění dopravy v intravilánu a podpořit rozvoj 
bezpečné dopravy. Více na www.sfdi.cz.                                                                                       / z r /  

Národní cyklostrategii 2013–2020 podporuje i nový cykloportál  
V souvislosti s přípravou nové Národní strategie rozvoje cyklistické dopravy ČR pro léta 2013 

až 2020 doznaly změn i cyklowebové portály, jejichž cílem je prezentovat daný strategický doku-
ment. Stránka cyklostrategie.cz se změnila na vstupní bránu, která představuje jednotlivé tematické 
weby spojené s Národní cyklostrategií:  
• www.cyklodoprava.cz: podpora samotné 
cyklistické dopravy (témata Finance, Bezpeč-
nost, Infrastruktura, Legislativa a Marketing);  
• www.cyklomesta.cz: prezentace měst, která 
podepsala tzv. Uherskohradišťskou chartu;  
• www.cyklokonference.cz: informace o kon-
ferencích, školeních s tématikou cyklistické 
dopravy;  
• www.ceskojede.cz: propagace cykloturistiky;  
• www.ibesip.cz: témata spojená s bezpečností.   

Na úvodní straně www.cyklostrategie.cz  
a www.cyklodoprava.cz je volně ke stažení 
poslední verze připomínkované Národní cyk-
lostrategie.                                                   / z r /  
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Cyklisté mají zelenou např. v Uherském Hradišti.    
                         Ilustrační foto: Jitka Vrtalová, NaKole.cz 

Dům dětí a mládeže v Orlové uspěl na jaře v 1. výzvě programu 
Sídliště žije. Zahrada kolem jeho volnočasového Klubu Spirála 
na sídlišti se už začíná proměňovat.        Foto: archiv Nadace OKD 
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Farmářské trhy – Quo vadis? Přijďte diskutovat! 
Již druhý ročník jedinečného se-

tkání svého druhu u nás, konference 
s názvem Farmářské trhy – Quo 
vadis?, uspořádá 11. prosince Ná-
rodní zemědělské muzeum ve svých 
prostorách v Praze 7 na Letné. 

Loňské setkání apelovalo mimo 
jiné na potřebu vzniku Asociace 
farmářských trhů a vyzdvihlo ne-
zbytnost jasného původu a historie 
prodávaných tuzemských výrobků 
jako základní podmínku dalšího 
rozvoje trhů.  

Nadcházející konference se pokusí 
zhodnotit vývoj v této oblasti – bude 
reflektovat i kritické názory, zájem 
spotřebitelů, přínosy z pohledu jednotlivých aktérů apod. Bude též hledat odpověď na otázky, jak 
se farmářské trhy osvědčují v posílení místní komunity a jak naplňují jeden ze svých stěžejních 
předpokladů – oživení veřejných prostor. 

Hlavními tématy letošní konference jsou kvalita potravin, důvěryhodnost farmářských trhů  
a rozšiřování dalších forem prodeje – kamenné prodejny, prodej ze dvora, bedýnky či dodávky  
z farem do restaurací.  

Program konference obohatí i zkušenosti z prodeje farmářských výrobků v Německu nebo aktu-
ální data ze spotřebitelského výzkumu uskutečněného Přírodovědeckou fakultou Univerzity Karlo-
vy. 

Očekává se i živá debata ovlivněná pohledy a zájmy jednotlivých zástupců na škále výrobce – 
zprostředkovatel/organizátor – místní samospráva – spotřebitel. 

Bližší informace se průběžně zveřejňují na www.konferenceft.cz, kde běží do 5. prosince on-line 
registrace.                                                                                                                                      / z r /  

Dotace, trendy a úspory v oblasti veřejného osvětlení 
Konference na dané téma se můžete zúčastnit  

v Praze 27. listopadu nebo v Brně 11. prosince. 
Zváni jsou především starostové, zastupitelé, 

pracovnícim technických služeb a další, kteří se 
zabývají veřejným osvětlením.  

Na programu budou informace o připravovaných 
dotačních titulech na veřejné osvětlení v ČR; tech-
nologiích LED ve veřejném osvětlení a inteligent-
ním veřejném osvětlení a příklady dobré praxe.  

Akci pořádá SEVEn, Středisko pro efektivní 
využívání energie, o.p.s. Hlásit se lze na e-mail: 
michal.stasa@svn.cz nebo telefon: 724 992 441. 
Více na www.svn.cz/vo.                                    / z r /  

Potřebujeme energeticky efektivní svět 
Mezinárodní energetická agentura (IEA) v pondělí zveřejnila svůj každoroční výhled světové 

energetiky. V minulosti se zaměřovala především na perspektivu jednotlivých zdrojů a globální trh 
s palivy. Letos však vyhodnotila energetickou efektivitu jako zásadní trend, který bude mít dopad 
na světovou energetiku. Evropa může zvyšováním energetické efektivity zvýšit růst HDP o 1,1 %. 

Využití potenciálu energetické efektivity sice předpokládá značné investice: globální ve výši  
11,8 bil. dolarů do roku 2035. Tyto investice ale sníží výdaje za energie ve výši 17,5 bilionu dolarů 
ve stejném období a umožní snížit investice do nových zdrojů energie o 5,9 bil. dolarů. 

IEA vedle základního scénáře vývoje (New Energy Policies Scenario) připravila též energeticky 
úsporný scénář – Plán pro přechod k energeticky úspornému světu (A Blueprint for an Energy-
Efficient World). 

Petr Holub z iniciativy Šance pro budovy komentuje: »Energetické úspory mohou mít velké 
ekonomické přínosy, je však potřeba jim dát strategickou prioritu nad stavbou dalších a dalších 
zdrojů zásobujících energetický cedník. EIA dává české vládě návod, jak na to. Ministr průmyslu 
si při úpravě návrhu Státní energetické koncepce musí vzít tabulku nutných kroků, která je v mate-
riálu IEA obsažena, a krok po kroku jednotlivé úkoly adaptovat na české prostředí.«                 / t z /  
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Aktuální otázky krajinného rázu 
Konference věnovaná aktuálním otázkám 

krajinného rázu se odehraje 29. 11. v Telči ve 
Výukovém středisku Fakulty stavební ČVUT. 
Vystoupí na ní odborníci z univerzit a vý-
zkumných ústavů, Ministerstva životního 
prostředí, Agentury ochrany přírody a krajiny, 
Národního památkového ústavu a z orgánů 
ochrany krajiny na úrovni krajů, magistrátů  
a obcí. Pozvánku a program si stáhnete na 
www.krajinnyraz.cz. Přihlásit se lze e-mailem 
na adrese katerina.masna@fsv.cvut.cz. K dis-
pozici je i tel.: 224 355 347.   

Význam lesnictví pro rozvoj venkova 
Stejnojmennou konferenci pořádá 29. 11.  

v Humpolci Česká lesnická společnost. Akce 
představí příklady a nástroje, které mohou 
státní správa, samospráva i podnikatelé v LH 
využít při strategickém plánování i při vlastní 
podnikatelské činnosti. Bude informovat  
o aktuálních dotačních možnostech. 

Zváni jsou zástupci krajů, měst a obcí, pra-
covníci státní správy, odborní lesní hospodáři, 
pedagogové lesnických škol, studenti, předsta-
vitelé MAS a další aktéři zabývající se rozvo-
jem venkova. Detaily na www.cesles.cz. 

XV. celostátní finanční konference SMO ČR 
Každoroční největší akce Svazu měst a obcí 

ČR, finanční konference, se odehraje  
29.–30. 11. v nové budově Národního muzea  
v Praze. Zaměří se na dopady vládních refo-
rem na obce, na evropské fondy po roce 2013, 
výnosy z loterií a změny ve veřejných zakáz-
kách. Blíže na www.smocr.cz. 

 

Moderní obec najdete na Facebooku 
Příznivci časopisu mohou navštívit profil  

založený na Facebooku na  
www.facebook.com/ModerniObec. 

Ilustrační foto: Martin Svozílek 

Ilustrační foto: Václav Senjuk 

 

 

Inzerujte v příloze prosincového  
vydání měsíčníku Moderní obec! 

 

Příležitost Vám nabízí např. příloha nazvaná 
Komunální technika pro města a obce 

 

Témata: ● technika pro čištění a údržbu komunika-
cí ● sněhové frézy ●  zvedací plošiny ● kontejnery, 
zařízení pro sběr, vybavení sběrných dvorů ● finan-
cování a leasing. 

 

Uzávěrka inzertních podkladů: 21. 11.  
Expedice časopisu: 5. 12.  

 

V případě zájmu kontaktujte inzertního manažera: 
Petr Pfleger, tel.: 603 198 873, 233 071 403,  

e-mail: petr.pfleger@economia.cz 


